
 
 

保育料27,000円

⾃⼰負担額の合計
1,300円＋8,000円＝9,300円

無償化分 25,700円 実費徴収分8,000円1,300円

保育料−無償化分＝保育料負担額
なので、
27,000円−25,700円＝1,300円

保育料27,000円

⾃⼰負担額の合計
1,300円＋500円＝1,800円

預かり保育の利⽤料
5,000円

無償化分 25,700円
預かり保育の無償化
対象額
450円×10⽇＝4,500円

1,300円

保育料−無償化分＝保育料負担額
なので、
27,000円−25,700円＝1,300円

500

円

預かり保育の無償化対象額は
①実際に払った利⽤料 ②⽇額上限額450円×利⽤⽇数
このうちどちらか少ない⾦額となるので、4,500円です。
預かり保育の利⽤料と、預かり保育の無償化対象額の差額が
⾃⼰負担額なので、
5,000円−4,500円＝500円が預かり保育の負担額になります。

無償化される⽉額保育料・預かり保育利⽤料の具体例 

【施設等利⽤給付認定２号を受けた３〜５歳児クラスの園児】 

（例１） 
・幼稚園での保育料が 27,000 円 
・実費徴収（給⾷代・⽇⽤品費）8,000 円 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
（例 2） 
・幼稚園での保育料が 27,000 円 
・幼稚園での預かり保育が 500 円×利⽤⽇数 10 ⽇＝5,000 円 
 

  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


